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Общественные науки 

60я73 

О-28 

 Обществознание [Текст] : учебник / А. Б. Безбородов, М. Б. Буланова, В.Д. и др. 

Губин ; ред. А. Б. Безбородова. - М. : Проспект, 2009. - 412,[4] с. ; 22 cм. - 3 000 экз. - ISBN 

978-5-392-00360-0 (в пер.) : 209.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.30.0г. Инв.49411-1 (1 экз.) - 209.00 р.) 

60.5я7 

И 90 

 История теоретической социологии.Предистория социологии: [Текст] : учебное 

пособие для ВУзов / Ю. Н. Давыдов [и др.]. - 3-е изд., перераб. и доп. - М. : 

Академический Проект; Гаудеамус, 2010. - 274,[2] с. ; 22 cм. - (Фундаментальный 

учебник). - 3 000 экз. - ISBN 978-5-8291-1046-8 (в пер.) : 178.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.30.0г. Инв.49409-1 (1 экз.) - 178.00 р.) 

60.5я73 

И 90 

 История теоретической социологии.Стабилизационное сознание и социологическая 

теория в век  кризиса [Текст] : учебное пособие для ВУЗов / Ю. Н. Давыдов [и др.] ; РАН 

Институт социологии. - 3-е изд., перераб. и доп. - М. : Академический проект; Гаудеамус, 

2010. - 308,[4] с. ; 22 cм. - (Фундаментальный учебник). - 3 000 экз. - ISBN 978-5-8291-

1046-8 (в пер.) : 216.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.30.0г. Инв.49403-1 (1 экз.) - 216.00 р.) 

60.5я73 

С 69 

 Социология.Основы общей теории [Текст] : учебник / ред. Г. В. Осипов. - 2-е изд., 

испр. и доп. - М. : Норма, 2009. - 911,[1] с. ; 22 cм. - 2 000 экз. - ISBN 978-5-468-00135-6 (в 

пер.) : 409.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.30.0г. Инв.49408-1 (1 экз.) - 409.00 р.) 

60.546(253) 

С 34 

 Сибирь: имидж мегарегиона [Текст] : монография / ред. В. И. Супруна . - 

Новосибирск : ФСПИ "Тренды", 2012. - 363,[1] с. ; 22 cм. - (в пер.) : 120.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.30.0г. Инв.49416-1 (1 экз.) - 120.00 р.) 

История. Исторические науки 

63.3(2)-8 

М 93 

Мушкетова, Таисия Ивановна.  

 Летчик Николай Зуев [Текст] : книга-воспоминание / Т. И. Мушкетова. - М. : 

Авиамир, 2013. - 182,[2] с. : ил. ; 22 cм. - 1000 экз. - ISBN 978-5-904399-12-2 (в пер.) : 50.00  

р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.30.0г. Инв.49366-1 (1 экз.) - 50.00 р.) 

63.529(2-299)-73 

К 78 

Красноженова, Мария Васильевна.  

 Быт Большого Сибирского тракта [Текст] : рукопись из фондов Красноярского 

краевого краеведческого музея / М. В. Красноженова ; авт. предисл. Т. С. Комаровой . - 
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Красноярск : ООО Изд-во Поликор, 2014. - 188,[4] с. : цв.ил. ; 23 cм. - 1200 экз. - ISBN 

978-5-91502-094-7 (в пер.) : 500.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ)-3; (Ф№1)-2 (15.3.30.0г. Инв.49367-1,-2,-3 (5 экз.) - 500.00 р.) 

Экономика. Экономические науки 

65.050.2я73 

К 91 

Куняев, Николай Николаевич.  

 Конфиденциальное делопроизводство и защищенный электронный 

документооборот [Текст] : учебник / Н. Н. Куняев, А. С. Дѐмушкин, А. Г. Фабричнов. - М. 

: Логос, 2011. - 449,[3] с. ; 22 cм. - (Новая Университетская Библиотека). - 1 000 экз. - 

ISBN 978-5-98704-541-1 (в пер.) : 220.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.30.0г. Инв.49401-1 (1 экз.) - 220.00 р.) 

65.262.1 

З-23 

Залетный, Алексей Алексеевич.  

 Банки в современной России: институциональный анализ инвестиций [Текст] : 

научное издание / А. А. Залетный ; МГУ имени М.В. Ломоносова.Экономический 

факультет. - М : ТЕИС, 2013. - 190,[2] с. ; 21 cм. - 1 000 экз. - ISBN 978-5-7218-1302-3 

(м.п.) : 60.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.30.0г. Инв.49422-1 (1 экз.) - 60.00 р.) 

65.304.17 

Б 17 

Базарных, Игорь Константинович.  

 Актуальные проблемы химизации экономики и еѐ промышленно-производственной 

сферы [Текст] : монография.Избранное(1963-2011) / И. К. Базарных ; ред. В. И. Пименов. - 

М. : Российский Союз химиков, 2011. - 601,[1] с. : ил. ; 21 cм. - 200 экз. - ISBN 978-5-

9903640-1-1 (в пер.) : 150.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.30.0г. Инв.49400-1 (1 экз.) - 150.00 р.) 

Право. Юридические науки 

67.3я7 

Р 51 

 Римское частное право [Текст] : учебник / ред. И. Б. Новицкого. - М. : Волтерс 

Клувер, 2010. - 591,[5] с. ; 22 cм. - 3 000 экз. - ISBN 978-5-466-00460-1 (в пер.) : 280.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.30.0г. Инв.49406-1 (1 экз.) - 280.00 р.) 

67я73 

А 47 

Алексеев, Сергей Сергеевич.  

 Государство и право [Текст] : учебное пособие / С. С. Алексеев. - М. : Проспект, 

2009. - 148,[4] с. ; 20 cм. - 2 000 экз. - ISBN 978-5-392-00407-2 (м.п.) : 200.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.30.0г. Инв.49382-1 (1 экз.) - 200.00 р.) 

67я73 

Б 20 

Балашов, А. И.  

 Правоведение [Текст] : учебник для вузов / А. И. Балашов. - 4-е изд. доп. и перераб. 

- СПб. : Питер, 2009. - 475,[5] с. ; 21 cм. - (Учебник для вузов). - 3 000 экз. - ISBN 978-5-

388-00743-8 (в пер.) : 277.00  р. 
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Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.30.0г. Инв.49379-1 (1 экз.) - 277.00 р.) 

67я73 

К 90 

Кулапов, Виктор Лаврентьевич.  

 Теория государства и права [Текст] : учебник / В. Л. Кулапов, А. В. Малько. - М. : 

Норма, 2009. - 383,[1] с. ; 22 cм. - 3 000 экз. - ISBN 978-5-468-00155-4 (в пер.) : 160.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.30.0г. Инв.49384-1 (1 экз.) - 160.00 р.) 

67.7я73 

П 68 

 Правоохранительные органы [Текст] : учебник для студентов вузов, обучающихся 

по специальности "Юриспруденция" / ред. А. В. Ендольцевой. - 6-е изд., перераб. и доп. - 

М. : ЮНИТИ-ДАНА: Закон и право, 2009. - 446,[2] с. ; 22 cм. - 5 000 экз. - ISBN 978-5-238-

01508-8 (в пер.) : 274.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.30.0г. Инв.49404-1 (1 экз.) - 274.00 р.) 

67я73 

П 78 

 Проблемы общей теории права и государства [Текст] : учебник для вузов / ред. В. 

С. Нерсесянца. - М. : Норма, 2008. - 813,[5] с. ; 22 cм. - 3 000 экз. - ISBN 978-5-89123-361-4 

(в пер.) : 479.36  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.30.0г. Инв.49380-1 (1 экз.) - 479.36 р.) 

67.3 я73 

И 90 

 История государства и права зарубежных стран в 2-х т. Т1.Древний мир и Средние 

века [Текст] : учебник  / ред. Н. А. Крашенинникова. - М. : Изд-во НОРМА, 2009. - 719,[1] 

с. ; 22 cм. - 6 000 экз. - ISBN 978-5-89123-870-1 (в пер.) : 255.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.30.0г. Инв.49415-1 (1 экз.) - 255.00 р.) 

67.404.3(2Рос) 

С 12 

Савельев, Александр Иванович.  

 Лицензирование программного обеспечения в России: законодательство  и 

практика [Текст] : научное издание / А. И. Савельев. - М. : Инфотропик Медиа, 2012. - 

413,[3] с. ; 22 cм. - 1 000 экз. - ISBN 978-5-9998-0132-6 (в пер.) : 250.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.30.0г. Инв.49417-1 (1 экз.) - 250.00 р.) 

67.404.5я2+67.410 

З-17 

Зайцева, Татьяна Ильинична.  

 Наследственное право в нотариальной практике: комментарии(ГК РФ,ч.3, разд.V), 

рекомендации, образцы док., норматив.акты, судеб. практика [Текст] : практич. пособие / 

Т. И. Зайцева, П. В. Крашенинников. - 5-е изд., испр. и доп. - М. : Волтерс Клувер, 2007. - 

765,[3] с. ; 22 cм. - (Библиотека нотариуса). - 3 000 экз. - ISBN 5-466-00111-2 (в пер.) : 

870.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.30.0г. Инв.49412-1 (1 экз.) - 870.00 р.) 

67.75(2Рос)я7 

Э 68 

 Энциклопедия будущего адвоката [Текст] : учеб. пособие для подгот. к 
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квалификац. экзамену на присвоение статуса адвоката / Федер. палата адвокатов 

Рос.Федерации ; ред. И. Л. Трунова ; рук.авт. коллектива Л. К. Айвар. - М. : Волтерс 

Клувер, 2007. - 1 284,[2] с. ; 24 cм. - 3 000 экз. - ISBN 978-5-466-00158-7 (в пер.) : 675.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.30.0г. Инв.49381-1 (1 экз.) - 675.00 р.) 

Военное дело 

68.8г 

П 22 

Пашолок, Юрий Игоревич.  

 Стальные шары  Сталина [Текст] : научно-популярное издание / Ю. И. Пашолок ; 

ред. Г. Пернавский. - М. : Тактикал Пресс, 2014. - 299,[5] с. : ил. ; 26 cм. - 

(Конструирование и производство). - 5 000 экз. - ISBN 978-5-906074-10-2 (в пер.) : 250.00  

р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.30.0г. Инв.49424-1 (1 экз.) - 250.00 р.) 

Культура. Культурология 

71(0)+63.3(0)я7 

М 74 

Моисеева, Нелли Алексеевна.  

 Культурология.История мировой культуры [Текст] : учебное пособие / Н. А. 

Моисеева. - СПб. : Питер, 2008. - 256 с. ; 21 см. - (Учебное пособие). - 2 500 экз. - ISBN 

978-5-91180-501-2 (м.п.) : 216.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.30.0г. Инв.49383-1 (1 экз.) - 216.00 р.) 

Художественная литература 

84(2Рос=Рус)6-4 

С 50 

Смирнов, Сергей Сергеевич.  

 Брестская крепость [Текст] : документальная повесть / С. С. Смирнов. - СПб. : ООО 

"Торгово-издательский дом "Амфора", 2015. - 509,[3] с. ; 21 cм. - (Великая Победа). - 10 

060 экз. - ISBN 978-5-367-03447-9 (в пер.) : 250.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.31.0г. Инв.49431-1 (1 экз.) - 250.00 р.) 

84(2Рос=Рус)6-44 

Б 91 

Бурносов, Юрий.  

 Хакеры.Эндшпиль.Кн.3 [Текст] : приключенческий роман / Ю. Бурносов ; авт.идеи 

К. Рыков. - М. : Этногенез, 2013. - 266,[6] с. ; 22 cм. - 12 000 экз. - ISBN 978-5-904454-85-2 

(м.п.) : 165.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.30.0г. Инв.49418-1 (1 экз.) - 165.00 р.) 

84(2Рос=Рус)6-44 

В 46 

Вильмонт, Екатерина Николаевна.  

 Танцы с Варежкой [Текст] : роман / Е. Н. Вильмонт. - М. : Астрель: АСТ, 2010. - 

319,[1] с. ; 21 cм. - 70 000 экз. - ISBN 978-5-17-071137-6 (в пер.) : 204.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.31.0г. Инв.49442-1 (1 экз.) - 204.00 р.) 

84(2Рос=Рус)6-44 

Д 67 

Донцова, Дарья Аркадьевна.  

 Записки безумной оптимистки.Два года спустя [Текст] : автобиография / Д. А. 
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Донцова. - М : Изд-во ЭКСМО , 2005. - 316,[4] с. ; 20 cм. - 20 000 экз. - ISBN 5-699-13914-

1 (в пер.) : 108.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.31.0г. Инв.49428-1 (1 экз.) - 108.00 р.) 

84(2Рос=Рус)6-44 

К 14 

Казакевич, Эммануил Генрихович.  

 Звезда [Текст] : повести / Э. Казакевич ;  вступит. ст. И. Бояшова. - СПб. : 

АМФОРА, 2015. - 413,[3] с. ; 21 cм. - (Великая победа). - 10 060 экз. - ISBN 978-5-367-

03441-7 (в пер.) : 230.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.31.0г. Инв.49432-1 (1 экз.) - 230.00 р.) 

84(2Рос=Рус)6-44 

К 90 

Куликова, Галина Михайловна.  

 Блондинка за левым углом [Текст] : повесть / Г. М. Куликова. - М. : Изд-во Эксмо, 

2004. - 316,[4] с. ; 21см. - (Шоу-детектив). - 40 000 экз. - ISBN 5-699-08284-0 (в пер.) : 

106.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.31.0г. Инв.49425-1 (1 экз.) - 106.00 р.) 

84(2Рос=Рус)6-44 

К 90 

Куликова, Галина Михайловна.  

 Салон медвежьих услуг [Текст] : повесть / Г. М. Куликова. - М : Эксмо, 2003. - 

315,[5] с. ; 21 cм. - (Шоу-детектив). - 14 000 экз. - ISBN 5-699-03556-7 (в пер.) : 106.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.31.0г. Инв.49426-1 (1 экз.) - 106.00 р.) 

84(2 Рос=Рус)6-44 

К93 

Курочкин , В. А.  

 На войне, как на войне. [Текст] : повести. / В. А. Курочкин . - 316 с. ; 21см. - 

(Победители). - 5000 экз. - (в пер.) : 120,00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 цгб (.2011г. Инв.43482-1 (1 экз.) - 120,00 р.) 

84(2Рос=Рус)6-44 

П 54 

Полякова, Татьяна.  

 Чудо в пушистых перьях [Текст] : роман / Т. В. Полякова. - М. : Изд-во Эксмо, 

2004. - 315,[5] с. ; 21 cм. - (Авантюрный детектив). - 5 000 экз. - ISBN 5-699-06724-8 (в 

пер.) : 110.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.31.0г. Инв.49427-1 (1 экз.) - 110.00 р.) 

84(2Рос=Рус)6-44 

С 79 

Степанова, Татьяна.  

 Сон над бездной [Текст] : роман / Т. Ю. Степанова. - М : Эксмо, 2007. - 347,[5] с. ; 

21 cм. - (Детектив-триллер). - 14 100 экз. - ISBN 978-5-699-20428-1 (в пер.) : 124.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.31.0г. Инв.49437-1 (1 экз.) - 124.00 р.) 

84(2Рос=Рус)6-44 

Ч-81 

Чубарьян, Александр.  



 

8 

 Хакеры.Кн.1 BASIC [Текст] : приключенческий роман / А. Чубарьян. - М. : АСТ : 

Этногенез, 2011. - 276,[12] с. ; 22 cм. - 30 000 экз. - ISBN 978-5-17-074221-9 (м.п.) : 150.00  

р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.30.0г. Инв.49420-1 (1 экз.) - 150.00 р.) 

84(2Рос=Рус)6-44 

Ч-81 

Чубарьян, Александр.  

 Хакеры.Паутина.Кн. 2 [Текст] : приключенческий роман / А. Чубарьян. - М. : АСТ: 

Этногенез, 2012. - 281,[7] с. ; 22 cм. - 25 000 экз. - ISBN 978-5-17-076867-7 (м.п.) : 150.00  

р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.30.0г. Инв.49419-1 (1 экз.) - 150.00 р.) 

84(2Рос=Рус)6-44 

Ч-81 

Чубарьян, Александр.  

 Хакеры.Паутина.Кн. 2 [Текст] : приключенческий роман / А. Чубарьян. - М. : АСТ: 

Этногенез, 2012. - 281,[7] с. ; 22 cм. - 25 000 экз. - ISBN 978-5-17-076867-7 (м.п.) : 150.00  

р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.30.0г. Инв.49419-1 (1 экз.) - 150.00 р.) 

84(2Рос=Рус)6-44 

Щ 97 

Щупов, Андрей Олегович.  

 Мы из спецназа.Бумеранг [Текст] : криминальный роман / А. О. Щупов. - М. : 

"АСТ-ПРЕСС КНИГА", 2004. - 377,[7] с. ; 21 cм. - (Криминальный боевик). - 15 000 экз. - 

ISBN 5-462-00212-2 (в пер.) : 130.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.31.0г. Инв.49433-1 (1 экз.) - 130.00 р.) 

84(2Рос=Рус)6-44 

Щ 97 

Щупов, Андрей Олегович.  

 Мы из спецназа.Заложники [Текст] : криминальный роман / А. О. Щупов. - М. : 

АСТ-ПРЕСС КНИГА, 2004. - 397,[3] с. ; 21 cм. - (Криминальный боевик). - 5 000 экз. - 

ISBN 5-462-00224-6 (в пер.) : 130.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.31.0г. Инв.49429-1 (1 экз.) - 130.00 р.) 

84(2Рос=Рус)6-445 

Е 60 

Емец, Дмитрий.  

 Мутантики [Текст] : повесть / Д. Емец. - М. : Эксмо, 2011. - 347,[5] с. ; 21 cм. - 

(Фантастические приключения). - 4 000 экз. - ISBN 978-5-699-52491-4 (в пер.) : 125.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.31.0г. Инв.49436-1 (1 экз.) - 125.00 р.) 

Зарубежная художественная литература 

84(7Сое)-44 

Б 36 

Беверли, Д.   

 Ради твоей улыбки [Текст] : роман / Д. Беверли ; пер. с англ. Н. Ф. Орловой. - М. : 

ООО "Издательство АСТ", 2001. - 316,[4] с. ; 21 cм. - (Шарм : коллекция). - 13 000 экз. - 

ISBN 5-17-010972-5 (в пер.) : 75.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   
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 (ЦБ) (15.3.31.0г. Инв.49443-1 (1 экз.) - 75.00 р.) 

84(7Сое)-44 

Б 87 

Брайан, Дуглас.  

 Конан и круг времен [Текст] : сборник повестей / Д. Брайан, Терри Донован, М. 

Шерр , К. Монро. - М. : АСТ ; СПб. : Северо-запад, 2007. - 382,[2] с. ; 21 cм. - (Конан). - 6 

000 экз. - ISBN 978-5-17-038566-9 (в пер.) : 130.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.31.0г. Инв.49438-1 (1 экз.) - 130.00 р.) 

84(7Сое)-44 

Б 87 

Браун, Сандра.  

 Жар небес [Текст] : роман / С. Браун ; пер. с англ. О. Дудоладовой. - М. : Изд-во 

Эксмо-Пресс, 2000. - 425,[7] с. ; 21 cм. - (Голос сердца). - 6 100 экз. - ISBN 5-04-005485-8 

(в пер.) : 80.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.31.0г. Инв.49435-1 (1 экз.) - 80.00 р.) 

84(7Сое)-44 

Б 87 

Брайан, Дуглас.  

 Конан и заклинание Аркамона [Текст] : повести / Д. Брайан. - М. : АСТ  ; СПб. : 

Северо-Запад  Пресс, 2009. - 312,[8] с. ; 21 cм. - (Конан). - 5 000 экз. - ISBN 978-5-17-

049029-5 (в пер.) : 130.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.31.0г. Инв.49439-1 (1 экз.) - 130.00 р.) 

84(7Сое)-44 

К 23 

Карлайл, Лиз.  

 Тень скандала [Текст] : роман / Л. Карлайл ; пер. с англ. Л. В. Сазоновой. - М. : 

АСТ; Астрель; Полиграфиздат, 2012. - 319,[1] с. ; 21 cм. - (Очарование). - 4 000 экз. - ISBN 

978-5-17-076485-3 (в пер.) : 151.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.31.0г. Инв.49445-1 (1 экз.) - 151.00 р.) 

84(7Сое)-44 

К 64 

 Конан и оракул смерти [Текст] : сборник / Н. Харрис, Д. Ченслор, Э. Голд. - М. : 

АСТ  ; СПб. : Северо-Запад  Пресс, 2006. - 391,[9] с. ; 21 cм. - (Конан). - 7 000 экз. - ISBN 

5-17-035274-3 (в пер.) : 130.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.31.0г. Инв.49440-1 (1 экз.) - 130.00 р.) 

84(7Сое)-44 

К 64 

 Конан и черное солнце [Текст] : приключенческий роман / Д. Брайн, О. Локнит, К. 

Монро. - М. : АСТ ; СПб. : Северо-Запад  Пресс, 2005. - 425,[7] с. - (Конан). - 10 000 экз. - 

ISBN 5-17-029022-5 (в пер.) : 130.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.31.0г. Инв.49444-1 (1 экз.) - 130.00 р.) 

84(7Сое)-44 

Л 73 

Локнит, Олаф.  

 Конан и морок чащи [Текст] : повести / О. Локнит, И. Самбарус, А. М. Дэн. - М. : 

АСТ  ; СПб. : Северо-Запад  Пресс, 2006. - 391,[9] с. ; 21 cм. - (Конан). - 6 000 экз. - ISBN 



 

10 

5-17-038082-8 (в пер.) : 130.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.31.0г. Инв.49441-1 (1 экз.) - 130.00 р.) 

84(7Сое)-44 

М 15 

Макбейн, Лори.  

 Золотые слезы [Текст] : роман / Л. Макбейн ; пер. с англ. О. Г. Качковского . - М. : 

ООО "Изд-во АСТ", 2001. - 429,[3] с. ; 21 cм. - (Шарм: коллекция). - 11 000 экз. - ISBN 5-

17-011044-8 (в пер.) : 75.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.31.0г. Инв.49446-1 (1 экз.) - 75.00 р.) 

84(7Сое)-44 

П 20 

Патни, Мэри Джо.  

 Демонический барон [Текст] : роман / М. Д. Патни ; пер. с англ. А. К. Сорвачева . - 

М. : ООО "Изд-во АСТ", 2000. - 315,[5] с. ; 21 cм. - (Шарм: коллекция). - 7 000 экз. - ISBN 

5-17-004001-6 (в пер.) : 134.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.31.0г. Инв.49434-1 (1 экз.) - 134.00 р.) 

Религия. Мистика. Свободомыслие 

86.372 

С 59 

Соколов, Александр.  

 О христианской вере и отечестве [Текст] : настольная книга священослужителя / А. 

Н. Соколов ;  подбор илл. А. Н. Соколов. - Нижний Новгород : Кварц, 2014. - 86,[2] с. : 

цв.ил. ; 22 cм. - 25 000 экз. - ISBN 978-5-906698-02-5 (в пер.) : 80.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (Ф№1), (ЦБ) (15.3.30.0г. Инв.49399-1 (2 экз.) - 80.00 р.) 

Философия 

87 

П 12 

Павловский, Валерий  Владимирович.  

 Ювентология: проект интегративной науки о молодежи [Текст] : научная 

монография / В. В. Павловский. - М. : Академический проект, 2001. - 301,[3] с. ; 21 cм. - 3 

000 экз. - ISBN 5-8291-0105-Х (в пер.) : 48.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.30.0г. Инв.49405-1 (1 экз.) - 48.00 р.) 

Психология 

88.4я7 

К 83 

 Кросс-культурная психология.Исследования и применение [Текст] : научное 

издание / Д. В. Берри [и др.]. - Харьков : Изд-во  Гуманитарный центр, 2007. - 558,[2] с. ; 

24 cм. - ISBN 966-8324-30-7 (в пер.) : 720.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.30.0г. Инв.49393-1 (1 экз.) - 720.00 р.) 

88.8 

П 79 

 Проблемы насилия над детьми и пути их преодоления [Текст] : научно-популярное 

издание / ред. Е. Н. Волковой. - СПб. : Питер, 2008. - 240 с. ; 21 см. - (Детскому 

психологу). - 3 000 экз. - ISBN 978-5-91180-445-9 (в пер.) : 144.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.30.0г. Инв.49402-1 (1 экз.) - 144.00 р.) 
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Литература о Красноярском крае 

 

20.1(2Рос=4Крн)я2 

З-48 

 Зеленый дом: энциклопедия разумного покупателя [Текст] : справочное издание /  

авт.-сост. Ю. В. Степанченко. - Красноярск : ООО "Экоресурс", 2014. - 104 с. : цв.ил. ; 22 

см. - ISBN 978-5-85981-806-8 (в пер.) : 80.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ), (Ф№1) (15.3.30.0г. Инв.Н-1 (2 экз.) - 80.00 р.) 

84(2Рос-4Крн)6 

П 72 

 Преодоление. [Текст] : сборник преодолений. - Красноярск : ООО "Поликом", 2008. 

- 239 с. ; 21см. - (Издание для слабовидящих.). - 500 экз. - (в пер.) : 150,00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 цгб (.2011г. Инв.43091-1 (1 экз.) - 150,00 р.) 

20.1(2Рос=4Крн) 

П 72 

 Преодоление [Текст] : научно-популярное издание / сост. Т. Ф. Шевченко. - 

Красноярск : ОКЭД, 2008. - 318,[2] с. : ил. ; 29 cм. - (Экология Красноярья). - 1000 экз. - 

(м.п.) : 150.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.30.0г. Инв.49362-1 (1 экз.) - 150.00 р.) 

5г(2Рос=4Крн) 

П 20 

Прохоренков, В. И.  

 Патриарх  сибирской медицины [Текст] : биографическое издание / В. И. 

Прохоренков, Ю. В. Карачаева, И. А. Пронина , Т. Е. Гимодеева. - Красноярск : ИД "Класс 

Плюс", 2014. - 254,[2] с. : ил. ; 21 cм. - 1000 экз. - ISBN 978-5-905791-29-1 (в пер.) : 409.78  

р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ)-2; (Ф№1)-1 (15.3.30.0г. Инв.49370-1,-2 (3 экз.) - 409.78 р.) 

Генеральский клуб Красноярского края. История уникальной общественной организации. 

[Текст] : издания общественных организаций. - Красноярск : Буква, 2008. - 158[2] с.ил. ; 

29см 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (1-ЦГБ),(1-ф№1) (08.04.2013г. Инв.42399-2 (2 экз.)) 

63.529(2Рос=4Крн) 

К 82 

Кривошапкин, М. Ф.  

 Енисейский округ и его жизнь [Текст] : историческое сочинение / М. Ф. 

Кривошапкин ; Красноярский краевой краеведческий музей. - Красноярск : [б. и.], 2014. - 

378,[2] с. : табл. ; 23 cм. - (в пер.) : 300.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ)-2; (Ф№1)-1 (15.3.30.0г. Инв.49369-1,-2 (3 экз.) - 300.00 р.) 

63.3(2Рос=4Крн)534-68 

З-12 

 Забытая доблесть: Енисейская губерния в годы Первой мировой войны [Текст] : 

монография / А. Г. Елисеенко, А. В. Мармышев, П. А. Новиков. - Красноярск : ООО "Изд-

во Поликор", 2014. - 414,[2] с. : ил. ; 25 cм. - (Сибирский исторический альманах). - 1200 

экз. - ISBN 978-5-91502-093-0 (в пер.) : 500.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ)-3; (Ф№1)-2 (15.3.30.0г. Инв.49371-1,-2,-3 (5 экз.) - 500.00 р.) 



 

12 

63.3(2)622.78(2Рос-4Крас) 

А78 

Антонова, В. С.  

 Сибирь второй нам Родиною стала.  [Текст] : историческое издание. / В. С. 

Антонова ; . - Красноярск : ОАО ПИК"Офсет", 2008. - 220[4] с.ил. ; 30см 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦГБ),(ф№1) (09.6.20.0г. Инв.42417-1 (2 экз.) - 100.00 р.) 

81.2Рус-2Красноярск-3 

Л 66 

 Лица и улицы.Город Красноярск [Текст] : эпонимический словарь / сост. Е. В. 

Ворошилова. - Красноярск : КГПУ им.В.П.Астафьева, 2014. - 42,[2] с. ; 29 cм. - 200 экз экз. 

- (в пер.) : 40.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ)-1; (Ф№1)-1 (15.3.30.0г. Инв.Б-Н/1 (2 экз.) - 40.00 р.) 

74.03(2Рос=4Крн) 

Д 22 

 Двадцатый век у школьного порога [Текст] : сборник материалов красноярских 

педагогов об истории народного образования в Енисейской губернии(1860-1922 годы) / 

сост. Л. П. Бердников. - Красноярск : ОАО ПИК "Офсет", 2010. - 162,[6] с. ; 20 cм. - 500 

экз. - (м.п.) : 50.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.30.0г. Инв.49423-1 (1 экз.) - 50.00 р.) 

81.2Рус-2Красноярск-3 

Л 66 

 Лица и улицы.Город Красноярск [Текст] : эпонимический словарь / сост. Е. В. 

Ворошилова. - Красноярск : КГПУ им.В.П.Астафьева, 2014. - 42,[2] с. ; 29 cм. - 200 экз экз. 

- (в пер.) : 40.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ)-1; (Ф№1)-1 (15.3.30.0г. Инв.Б-Н/1 (2 экз.) - 40.00 р.) 

83.3(2Рос=4Крн)-8 

А 91 

Астафьев, Виктор Петрович.  

 Нет мне ответа...Эпистолярный дневник 1952-2001 [Текст] : эпистолярный дневник 

/ В. П. Астафьев ; сост. предисл. Г. Сапронова. - 2-е изд. доп. - Иркутск : Издатель 

Сапронов, 2009. - 717,[3] с. : фот. ; 25 cм. - 3 500 экз. - ISBN 978-5-94535-107-3 (в пер.) : 

442.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 ЦБ)-2; (Ф№1)-1 (30.; .2009г. Инв.43062-1 (3 экз.) - 442.00 р.) 

84(2Рос=4Крн)6я5 

Д 34 

 День и ночь № 5/2014 [Текст] : литературный журнал для семейного чтения / ред. 

М. Саввиных. - Красноярск : Литера-принт, 2014. - 199,[1] с. ; 26 cм. - 1200 экз. - (м.п.) : 

100.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦГБ)-2; (Ф№1)-2; (Ф№2)-1 (15.3.30.0г. Инв.Н-1,-2 (1 экз.) - 100.00 р.) 

84(2Рос=4Крн)6я5 

Д 34 

 День и ночь № 6/2014 [Текст] : литературный журнал для семейного чтения / ред. 

М. Саввиных. - Красноярск : Литера-принт, 2014. - 199,[1] с. ; 26 cм. - 1200 экз. - (м.п.) : 

100.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦГБ)-2; (Ф№1)-2; (Ф№2)-1 (15.3.30.0г. Инв.Б/Н-1,-2 (1 экз.) - 100.00 р.) 
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84(2Рос=4Крн)6я43 

Л 93 

 Люблю и помню [Текст] : сборник повестей в новеллах / сост. М. М. Стрельцов. - 

Красноярск : Класс Плюс, 2014. - 494,[2] с. ; 21 cм. - (Современная литература 

Красноярского края). - 2 000 экз. - ISBN 978-5-905791-27-7 (в пер.) : 351.29  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (Ф№1)-2; (ЦБ)-3 (15.3.30.0г. Инв.49360-1,-2,-3 (5 экз.) - 351.29 р.) 

84(2Рос=4Крн)6 

Щ 61 

Щербаков, Александр Илларионович.  

 Вечный клад [Текст] : сборник очерков и эссе / А. И. Щербаков ; худож. А. 

Адамѐнок. - Красноярск : ИД "Офсет", 2014. - 301,[3] с. : цв.ил. ; 25 cм. - 1500 экз. - ISBN 

978-5-906101-26-6 (в пер.) : 334.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ)-2; (Ф№1)-1 (15.3.30.0г. Инв.49368-1 (3 экз.) - 334.00 р.) 

85.101(2Рос=4Крн) 

Р 24 

 Раскрой сердце красоте Красноярский художественный  музей имени  В.И. 

[Изоматериал] : альбом / ред. М. В. Москалюк. - Красноярск : ИД "Класс Плюс", 2014. - 

307,[1] с. : цв.ил. ; 30 cм. - (Книжное Красноярье). - 1000 экз. - ISBN 978-5-905791-32-1 (в 

пер.) : 1 565.09  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ) (15.3.30.0г. Инв.49363-1 (1 экз.) - 1 565.09 р.) 

85.313(2Рос=4Крн)-8 

И 22 

 Ивановы-Радкевичи: жизнь и творчество в зеркале истории [Текст] : воспоминания 

/ сост.,авт.вступ.ст. Э. А. Ванюкова. - Красноярск : ИД "Класс Плюс", 2014. - 295,[1] с. : 

цв.ил. ; 30 cм. - 1 000 экз. - ISBN 978-5-905791-30-7 : 994.90  р. 

Имеются экземпляры в отделах:   

 (ЦБ); (Ф№1) (15.3.30.0г. Инв.49372-1 (2 экз.) - 994.90 р.) 

 


